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Compte rendu de la séance de conseil municipal du 17 février 2015 
 
 
 

Étaient présents Mesdames et Messieurs les conseill ers municipaux : 
 
MENISSIER Martine, VILLE Gérard,  PRIEUR Christelle, WEBER Patrice, SOURDET Joëlle, 
DIOUY Béatrice. 
 
Formant la majorité des membres en exercice. 
 
Absents et excusés : GIOVANNI Philippe, VEDANI Lionel, BALOURDET Patrice, RENAULT 
Sylvaine. 
 
A été élue secrétaire : Mme MENISSIER Martine. 
 
 
Ordre du jour :  
 
 
Révision du contrat de location de la Salle des fêtes Roger ROBERT : 
 
Le maire rappelle à l’ensemble des Conseillers  que la Salle des fêtes de Chepy est souvent sollicitée et que 
pour satisfaire toutes les demandes il a été demandé à l’ASCJC d’établir son planning de demandes de 
réservations 6 mois à l’avance, prévoyant notamment les tournois de Ping-Pong qui ont lieu souvent le 
vendredi soir. Pour ne pas pénaliser les personnes louant la salle des fêtes du vendredi soir 18h au dimanche 
soir 18h, Monsieur le Maire demande à ce qu’un tarif supplémentaire soit créé pour les locations du samedi 
matin 8h00 jusqu’au dimanche soir 18h00. A l’unanimité le tarif retenu pour les habitants de Chepy est de 
275€ et de 550€ pour les personnes habitant l’extérieur. Ces tarifs rentrent en application dès la prise en 
compte des prochaines  locations. 
 
Prévisions au PLU : 
 
Suite à la première réunion de la Commission urbanisme avec le Cabinet GEOGRAM, chargé de la révision 
du POS (plan d’occupation des sols) de la commune en PLU (plan local d’urbanisme), le Maire rappelle au 
Conseil Municipal qu’il est impératif d’établir une ligne de conduite afin de prendre en considération le 
remembrement, de reconsidérer les emplacements réservés et de revoir le projet de la zone future à 
aménager située en  zone 2NA. 
 
De plus,  dans le prolongement du PAVE,  il est suggéré par Monsieur le Maire d’aménager une trame verte, 
chemin de traverse reliant le lotissement Maxime LATOUR vers le cœur du village en accédant jusqu’aux 
aménagements ludiques et sportifs, situés au bout de la rue Saint Jean en direction du canal. 
 
 
 



 
 
 
 
Prévisions Budgétaires : 
 
Monsieur le Maire annonce les priorités budgétaires pour l’année 2015 et demande à ce que le financement 
de ces dernières soit inscrit au budget : 
 

- Aménagement de la ruelle du Pont Naudin, 
- Trottoirs à mettre en place fin de la rue Saint Jean, pour desservir les nouvelles constructions, 
- Enfouissement des réseaux sur la 1ère partie de la rue Saint Jean, 
- Aménagement de l’Impasse Jules Thomas, 
- Aménagement Ruelle du Pont Naudin, 
- Création et Agencement de l’aire de jeux, 
- Achat d’un système de lecteur CD compatible avec la sono, 
- Achat d’un vidéoprojecteur pour la salle de réunion. 

 
 
Aménagement de l’Aire de jeux : 
 
Suite à plusieurs réunions de la commission environnement, les idées de chacun ont été prises en 
considération et il en a été convenu ce qui suit : 
 
Trois jeux en bois accessibles pour petits et un panneau de recommandations vont être commandés dans les 
jours qui suivent.  
Les jeux, l’aménagement des petits sentiers d’accès en stabilisé et des espaces naturels seront installés par 
les agents communaux de Chepy. 
La commune ayant la place nécessaire, il est aussi envisagé par la suite, d’étendre l’espace ludique et 
récréatif si ce dernier est respecté. 
 
 
Questions diverses : 
 
Monsieur le Maire informe les Conseillers que « le mot du Maire » est en cours de rédaction et qu’il sera 
bientôt dans les boites aux lettres des administrés. 
 
A la suite de plusieurs échanges avec le Préfet de la Marne, Monsieur Le Maire de Chepy en collaboration 
avec les maires des communes de Sarry, Moncetz, Saint-Germain et des présidents du « Collectif 44 » 
annonce que le projet de déviation de la RN44 semble redevenir une priorité. Des projets d’aménagements 
sont en cours de négociation dans l’attente de voir commencer les travaux… 
 
 
L’ordre du jour étant écoulé, la séance est levée à 23h00. 
 
 
 

Fait à CHEPY, le 24 février 2015 
 
 

Le Maire, 
 

J. ROUSSINET 


